



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Крым и городу Севастополю

Следователи СК России организовали для кадет-первоклассников экскурсию в Центральный музей Тавриды



Начать учебный год с изучения истории родного края. Офицеры Главного следственного управления СК России по Республике Крым и городу организовали для воспитанников первого кадетского класса из школы-лицея №3 им. А.С. Макаренко города Симферополя увлекательную экскурсию в Центральный музей Тавриды. Для учеников начальной школы это стало настоящим событием, а педагоги только поддержали такой формат обучения.

Сотрудники музея очень тепло встретили юных гостей, рассказав об экспозициях и выставках, которые сегодня представлены для посетителей – о природе Крыма, истории и населении полуострова, зарождении культур, обычаях и обрядах.

Напомним, что 1 сентября в школе-лицее №3 им. А.С. Макаренко города Симферополя за парты сели воспитанники 1«К» (кадетского) класса Главного следственного управления СК



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Крым и городу Севастополю

России по Республике Крым и городу Севастополю, 23 мальчика и 13 девочек.

Офицеры уже сформировали для любознательных ребят план практических занятий на учебный год, в рамках которых расскажут о кадетской форме, проведут уроки и выставки рисунков на тему безопасности, организуют патриотические мероприятия и встречи с интересными людьми из профессиональной сферы. А впереди у девчонок и мальчишек важное и волнительное событие – принятие клятвы кадета Следственного комитета Российской Федерации.

13 Сентября 2022

Адрес страницы: <https://crim.sledcom.ru/Kadety/item/1723337>